Pecyn Dogfennau

. PEN Mark James LLM, DPA, DCA
oo Sir Gar B Pif Weithredr
< . ief Executive,
Carmarthenshwer Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
Q=2 County Hall, Carmarthen. SA31 1JP
n ¢ Y
ty Cov™

15FED O IONAWR 2019

AT: YR AELOD O'R BWRDD GWEITHREDOL DROS YR
AMGYLCHEDD

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R CYFARFOD PENDERFYNIADAU AELOD Y BWRDD
GWEITHREDOL DROS YR AMGYLCHEDD A GYNHELIR YN
SWYDDFA YR AELOD O'R BWRDD GWEITHREDOL DROS YR
AMGYLCHEDD AM 10:00YB, AR DDYDD MERCHER, 23AIN
IONAWR, 2019 ER MWYN CYFLAWNI'R MATERION A
AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG.

Mark Jamespvs

PRIF WEITHREDWR

¥ AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Llinos Jenkins

Ffon (llinell uniongyrchol): 01267 264088

E-bost: lisjenkins@carmarthenshire.gov.uk
Cyf: AD016-001

w Sir Gar A= EICHCYNGORarleinamdani
omer Sir Gar wwwisirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire i .
> YOuRr counciLdoitonline

Q22 .
%y cons® www.carmarthenshire.gov.wales



AGENDA

1. DATGANIADAU O FUDDIANAU PERSONNOL

2. | ARWYDDO COFNOD PENDERFYNIAD Y CYFARFOD A 3-4
GYNHALIWYD AR Y 12EG O ORFFENNAF 2018

3. GWRTHWYNEBIADAU | GYFYNGIADAU AR AROS A PHARCIO 5-36
AR Y STRYD - (LLANELLI) (AMRYWIAD 33) - CYNGOR SIR
CAERFYRDDIN

Sylwer: - Nid oes hawl gan y wasg a'r cyhoedd fynychu'r cyfarfod. Bydd y cofnod penderfyniad yn
cael ei gyhoeddi fel arfer o fewn 3 diwrnod gwaith.

w S Ga A ECHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar wwwsirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
¢ -2 YOURcouNciLdoitonline
“ny cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 2

CYFARFOD PENDERFYNIADAU AELOD Y BWRDD
GWEITHREDOL DROS YR AMGYLCHEDD

DYDD lau, 12 Gorffennaf 2018
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd: H.A.L. Evans (Aelod o'r Bwrdd Gweithredol).

Roedd y swyddogion canlynol yn bresennol:
S. Pilliner, Pennaeth Priffyrdd a Thrafnidiaeth
K. Thomas, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Ystafell Cyfarfod Adfywio, Neuadd y Sir, Caerfyrddin - 10.00 - 10.10 am
1. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL

Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.
2, SHOPMOBILITY CAERFYRDDIN

Ystyriodd yr Aelod or Bwrdd Gweithredol adroddiad ynghylch cefnogi
Shopmobility Caerfyrddin drwy grant pellach o £14,650 am gyfnod o 12 mis gan
gychwyn ym mis Medi 2018. Esboniwyd bod Shopmobility yn un o brif
flaenoriaethau Strategaeth Barcio Integredig y Cyngor a'i fod wedi cael ei gefnogi
gan y Cyngor ers 2011. Roedd y trefniadau cyllido presennol i fod i ddod i ben
eleni. Nodwyd er bod y Grwp yn cael incwm drwy godi tal a thrwy gynnal
gweithgareddau i godi arian, ei fod yn dibynnu'n bennaf ar gymorth ariannol gan y
Cyngor.

PENDERFYNWYD rhoi grant pellach o £14,650 i gynorthwyo Shopmobility
Caerfyrddin am gyfnod o 12 mis arall, gan gychwyn ym mis Medi 2018, yn
amodol ar yr amodau yn yr adroddiad.

3. SHOPMOBILITY LLANELLI

Ystyriodd yr Aelod or Bwrdd Gweithredol adroddiad ynghylch cefnogi
Shopmobility Llanelli drwy grant pellach o £14,650 ar gyfer blwyddyn ariannol
2018/19 gan gychwyn ar 31 Gorffennaf 2018. Pwysleisiwyd bod Shopmobility yn
un o brif flaenoriaethau Strategaeth Barcio Integredig y Cyngor a'i fod wedi cael ei
gefnogi gan y Cyngor ers 2011. Roedd y trefniadau cyllido presennol i fod i ddod i
ben eleni. Nodwyd er bod y Grnwp yn cael incwm drwy godi tal a thrwy gynnal
gweithgareddau i godi arian, ei fod yn dibynnu'n bennaf ar gymorth ariannol gan y
Cyngor.

PENDERFYNWYD cynorthwyo Shopmobility Llanelli drwy grant pellach o
£14,650 ar gyfer blwyddyn ariannol 2018/19, gan gychwyn ar 31 Gorffennaf
2018.

4, CYNLLUN | ARAFU TRAFFIG - GARREGLWYD, PEN-BRE

Ystyriodd yr Aelod o'r Bwrdd Gweithredol adroddiad ynghylch cynigion gan yr
Awdurdod yn sgil cais gan Persimmon Homes am gyflwyno System Blaenoriaeth
lidio ger Garreglwyd, Pen-bre oherwydd bod y briffordd gyhoeddus bresennol yn

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
¢ Your counciLdoitonline Tudalen 3
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



gul o brif ffordd yr A484 i Ystad Dai Garreglwyd ac nad yw'n ddigon llydan i
ddarparu ar gyfer troedffordd i gerddwyr a chynnal llif dwy ffordd i gerbydau.
Byddai'r cynnig, petai'n cael ei fabwysiadu, yn hwyluso llif y traffig yn ddiogel
drwy'r rhan gul o'r ffordd gan roi blaenoriaeth i gerbydau sy'n teithio tua'r gogledd
er mwyn diogelu'r Rhwydwaith Priffyrdd Strategol, a byddai cost hynny yn cael ei
thalu gan y datblygwr o dan Gytundeb Adran 278.

Dywedwyd yn sgil cyhoeddi'r cynnig, nad oedd unrhyw wrthwynebiadau wedi dod i
law oddi wrth yr ymgyngoreion statudol. Fodd bynnag, roedd 10 gwrthwynebiad
ysgrifenedig wedi dod i law, fel y nodwyd yn yr adroddiad ynghyd ag ymatebion y
swyddog.

PENDERFYNWYD nodi'r gwrthwynebiadau a oedd wedi dod i law ynghyich y
cynnig i gyflwyno System Blaenoriaeth lildio ger Garreglwyd, Pen-bre, ond
bod y Gorchymyn yn cael ei gyflwyno er budd diogelwch ffyrdd cyffredinol i
hwyluso darparu troedffordd ddiogel o brif ffordd yr A484 i ystad Garreglwyd
a rheoli llif y traffig yn ddiogel drwy'r rhan gul o'r ffordd.

5. LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR PENDERFYNIADAU'R CYFARFOD A
GYNHALIWYD AR 7FED MEHEFIN, 2018

PENDERFYNWYD llofnodi'r cofnod penderfyniadau Cyfarfod yr Aelod o'r
Bwrdd Gweithredol dros yr Amgylchedd a gynhaliwyd ar 7 Mehefin 2018 gan
ei fod yn gofnod cywir.

AELOD O’'R BWRDD GWEITHREDOL DYDDIAD

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 4 R ¢ Your counciLdoitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 3

CYFARFOD PENDERFYNIADAU'R AELOD O’'R BWRDD
GWEITHREDOL DROS YR AMGYLCHEDD

23 IONAWR 2019

Yr Aelod o’r Bwrdd Portffolio:
Gweithredol:
Y Cynghorydd H Evans Yr Amgylchedd

Gwrthwynebiadau i Gyfyngiadau ar Aros a Pharcio ar y Stryd - (Llanelli)
(Amrywiad 33) Cyngor Sir Caerfyrddin

Yr argymhellion / penderfyniadau allweddol sydd eu hangen:

Bod yr Aelod o’r Bwrdd Gweithredol dros yr Amgylchedd yn:
i Penderfynu ar y gwrthwynebiadau.
i Gweithredu’r cynigion fel y’u disgrifir yn Atodiad 1, yn amodol ar y newid ym Mharagraff 3.2.

iii  Rhoi gwybod i'r gwrthwynebwyr yn unol & hynny.

Y Rhesymau:

Hwyluso llwybr dirwystr y traffig ac atal perygl i ddefnyddwyr ffyrdd eraill.

Y Gyfarwyddiaeth: Yr

Amgylchedd Swydd Rhif ffon: 01267 228150
Enw Pennaeth y Gwasanaeth: Cyfeiriad e-bost:

. SGPilliner@sirgar.gov.uk
Enw Pennaeth y Gwasanaeth: Pennaeth Priffyrdd a Thrafnidiaeth
S G Pilliner
Awdur yr Adroddiad: Rh|f ffén: 01 267 228279

Peiriannydd Rheoli Traffig
Cyfeiriad e-bost:

AM
organ AJMorgan@sirgar.gov.uk

wor Sir GAPA EICH CYNGORarleinamdani
e Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
o -2 YOUR couNciLdoitonline
“ty Cow® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 5


mailto:SGPilliner@carmarthenshire.gov.uk
mailto:AJMorgan@sirgar.gov.uk

Declaration of Personal Interest (if any):
None

Dispensation Granted to Make Decision (if any):
N/A

DECISION MADE:

Signed:
DATE:
EXECUTIVE BOARD MEMBER

The following section will be completed by the Democratic Services Officer in attendance
at the meeting

Recommendation of Officer YES / NO
adopted

Recommendation of the Officer
was adopted subject to the
amendment(s) and reason(s)
specified:

Reason(s) why the Officer’s
recommendation was not
adopted:

wor Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani
e Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire . .

222 YOUR counciLdoitonline

G, A .
Yy Cone® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 6



EXECUTIVE SUMMARY
EXECUTIVE BOARD MEMBER DECISIONS MEETING FOR ENVIRONMENT

23 JANUARY 2019

Objections to the County of Carmarthenshire - Waiting Restrictions and Street Parking -
(Llanelli ) (Variation 33)

1. Purpose
1.1 This report is to determine objections received to the proposed on-street waiting restrictions. Full details
of the proposed restrictions are listed in Appendix 1 and Appendix 2 of the report. The purpose of the
proposed restrictions is to safe guard road users and to facilitate the safe and unhindered passageof traffic.
2. Consultation
2.1 The advertised proposals are listed in Appendix 1.
3. Objections and comments:
3.1 During the consultation period the Council’s Head of Administration and Law received eight objections
and a petition againstthe advertised proposals. These objections are summarised in Appendix 3 along with
officer comments and recommendations.
3.2 In brief , the objections are explained below : -
3.2.1 Mount Pleasant Buildings - Extend existing prohibition of waiting restrictions (double Yellow lines)
by a short distance on one side to prevent vehicles being parked in the flow of traffic
3.2.1.1 The objectors are concerned that the intended double Yellow lineswill reduce the provision of on —
street parking spaces available to local residents.
3.2.1.2 Recommendation :

Implement the proposals as described in Appendix 1.
3.2.2 Erw Road - Introduce no loading/ unloading restrictions to address dangerous parking on the
nearside pavement adjacent to Avenue Villa surgery.
3.2.2.1 The objector is concerned that the intended noloading / loading restrictions will reduce the provision
of on street parking spaces available to those who opt to park their vehicles(with avalid Blue badge on
display) on the existing double Yellow lines in the vicinityof the surgery and nearbyjunctions.
3.2.2.2 Recommendation:

Implement the proposals as described in Appendix1.

3.2.3 Brynamlwg - Extend prohibition of waiting restrictions (double Yellow lines) on the junction to
facilitate the unhindered movement of municipal vehicles.

3.2.3.1 The objectors are concerned that the intended waiting restrictions (double Yellow lines) will reduce
the provision of on street parking spaces available to local residents.

3.2.3.2 Recommendation:Amend the advertised proposals as follows:

Extension to prohibition of waiting at any time

Street: Bryn amlwg, Llanelli

South side - From a point 23 metres North East of its junction with Frondeg Terrace for a distance of 35
metres in a South Westerly direction.

3.2.4 Lane between Pembrey Road and the lane to the rear of Greenway street-remove double
Yellow lines

3.2.4.1The objector is concerned that vehicles will be parked in the flow of traffic

Recommendation: Amend the advertised proposals as follows:

Revocation of prohibition of waiting at any time

Street — Lane to rear of Pembrey Road, Llanelli

East side-From a point 5 metres North West of its junction with the rear lane of Greenway street for a
distance of 9 metres in a North Westerly direction.

wor Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
2 Slr Gar www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire . .
S Your counciLdoitonline
ity Cow www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 7



Recommendations That the Executive Board Member for Environment

1. Determine the objections

2. Implement the proposals as described in Appendix 1, subject to
the amendments in section 3.2

3. Inform the objectors accordingly.

Detailed report attached : No
Attached:-

Appendix 1 —Public notice

Appendix 2- Plans

Appendix 3 — Objections and comments

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: S. G. Pilliner Head of Transportation and Highways

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES YES NONE YES NONE NONE
2. Legal

The Traffic Regulation Order to be introduced by the Council’s Head of Administration and Law,
and implemented by the Environment department.

3. Finance

All associated costs will be borne by the County Council’s Traffic Management revenue budget.

5. Risk management issues

The council has a number of statutory duties and powers in relation to Road safety and
Traffic Management, which these measures support.

wor Sir GAPA EICH CYNGORarleinamdani
e Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
o -2 YOUR couNciLdoitonline
“ty Cow® www.carmarthenshire.gov.wales
Tudalen 8



CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: S. G. Pilliner Head of Transportation and Highways

1. Scrutiny Committee
N/A

2.Local Member(s)

Clir John Jenkins
Clir Eryl Morgan

Clir Jeff Edmunds

No objections received.

3.Community / Town Council

Llanelli Town Council.
No objections received.

4 Relevant Partners

Roads Policing Unit

Mid and West Wales Fire and Rescue Service
NHS Wales Ambulance Service
Carmarthenshire Disability Partnership.

No objections received.

5.Staff Side Representatives and other Organisations

Road Haulage Association, Freight Transport Association, Wincanton, First Cymru,
Morris Travel,Gwyn Price coaches, First choice coaches, Alan Davies coaches, DR Taxis,
Edwards coaches .

No objections received.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THERE ARE NONE

wor Sir GAPA EICH CYNGORarleinamdani
e Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
o -2 YOUR couNciLdoitonline
“ty Cow® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 9



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



HYSBYSIAD CYHOEDDUS
GORCHYMYN CYDGYFNERTHU SIR GAERFYRDDIN (LLANELLI) (CYFYNGU AR
AROS A MANNAU PARCIO AR Y STRYD) (AMRYWIAD RHIF 33) 2017
HYSBYSIR trwy hyn fod Cyngor Sir Caerfyrddln yn bwrladu gwneud Gorchymyn dan
Adran 1 (1), 2(1)i(3), 4(2), ac 1 2 4 a Rhan IV o Atodlen 9 i Ddeddf Rheoleiddio Traffig
Ffyrdd 1984 ("y Ddeddf") fel y'i diwygiwyd a Deddf Rheoli Traffig 2004.

Effaith y Gorchymyn fydd diwygio Gorchymyn Cydgyfnerthu Sir Gaerfyrddin (Llanelli)
(Cyfyngu ar Aros a Mannau Parcio ar y Stryd) 2004 (“Y Gorchymyn Cydgyfnerthu”)
(sydd yn darparu ar gyfer cymryd camau gorfodi sifil mewn perthynas a thorri’r
gwaharddiadau a'r cyfyngiadau ar aros) drwy gyfnewid y cynlluniau sydd ynghlwm wrth
y gorchymyn arfaethedig am y cynlluniau rhif cyfatebol a oedd ynghlwm wrth y
gorchymyn.

Canlyniad y diwygio arfaethedig fydd:

1. Gwahardd aros ar unrhyw adeg ar y darnau ffordd ac ar yr ochrau ffordd a nodwyd
yn Atodlen 1 i'r Hysbysiad hwn.

2. Estyn y gwahardd ar aros ar unrhyw adeg ar y darnau ffordd ac ar yr ochrau ffordd
a nodwyd yn Atodlen 2 i'r Hysbysiad hwn.

3. Dirymu'r Gwaharddiad presennol ar Aros ar Unrhyw Adeg ar y darnau ffordd ac ar
yr ochrau ffordd a nodwyd yn Atodlen 3 i'r Hysbysiad hwn.

4. Gwahardd Llwytho a Dadlwytho ar unrhyw adeg ar y darnau ffordd ac ar yr ochrau
ffordd a nodwyd yn Atodlen 4 i'r Hysbysiad hwn.

S. Gwahardd Aros, Llwytho a Dadlwytho ar unrthyw adeg ar y darnau ffordd ac ar yr
ochrau ffordd a nodwyd yn Atodlen 5 i'r Hysbysiad hwn.

6. Cyflwyno lle ar gyfer Llwytho yn Unig, o ddydd Llun i ddydd Sadwrn, rhwng 8am a
6pm, aros am hyd at 30 awr heb ddychwelyd cyn pen 1 awr, ar y darnau ffordd ac
ar yr ochrau ffordd a nodir yn Atodlen 6 i'r Hysbysiad hwn.

7. Lle Aros am Gyfnod Cyfyngedig, o ddydd Llun i ddydd Sadwrn, rhwng 8am a 6pm,
aros am hyd at 30 awr heb ddychwelyd cyn pen 1 awr, ar y darnau ffordd ac ar yr
ochrau ffordd a nodir yn Atodlen 7 i'r Hysbysiad hwn.

8. Cyflwyno lle Aros am Gyfnod Cyfyngedig am hyd at 1 awr i ddisodli'r lle Dim Stopio
ac Eithrio Tacsis, o ddydd Llun i ddydd Sadwrn, rhwng 8am a 6pm, heb
ddychwelyd cyn pen 2 awr, ar y darnau ffordd ac ar yr ochrau ffordd a nodir yn
Atodlen 8 i'r Hysbysiad hwn.

9. Cyflwyno lle Aros am Gyfnod Cyfyngedig, o ddydd Llun i ddydd Sadwrn, rhwng
8am a 6pm, heb ddychwelyd cyn pen 1 awr ar y darnau ffordd ac ar yr ochrau
ffordd a nodir yn Atodlen 9 i'r Hysbysiad hwn.

10.Dirymu'r Gwaharddiad ar Aros ar Unrhyw Adeg ar y darnau ffordd ac ar yr ochrau
ffordd a nodwyd yn Atodlen 10 i'r Hysbysiad hwn.

11. Bydd Gorchymyn Sir Gaerfyrddin (Llanelli) 2014, Amrywiad Rhif 25, yn cael ei ddirymu cyn
belled ag y mae'n ymwneud ag ochrau'r ffyrdd a nodwyd yn yr Atodlen i'r Gorchymyn hwn

a bydd yn disodli’r gwaharddiadau a’r cyfyngiadau presennol (os oes rhai) sydd yn
effeithio ar y darnau ffyrdd a nodwyd yn yr Atodlen i'r Hysbysiad hwn.

Bydd darpariaethau’r eithriadau arferol sydd yn y Gorchymyn Cydgyfnerthu yn
weithredol mewn perthynas a'r darnau ffordd a'r ochrau ffordd y cyfeirir atynt ym
mharagraff 1 a 2 uchod. Mae’r rhain yn cynnwys hawl teithwyr i esgyn i gerbyd neu
ddisgyn ohono, llwytho a dadlwytho nwyddau, cyflawni gwaith adeiladu a gwaith arall,
cyflawni dyletswyddau neu bwerau statudol a galluogi cerbyd i gael petrol, olew, dwr
neu aer o unrhyw garej sydd ger y cyfryw ddarnau ffyrdd y mae'r cyfyngiad arfaethedig
yn effeithio arnynt.

Mae'r Gorchymyn Cydgyfnerthu yn cynnwys y consesiynau parcio arferol (lle bo'n
briodol) ar gyfer pobl anabl yn unol a'r Cynllun Bathodynnau Glas.

Tudalen 11

Cstypist/pubnotices/driving/amgilbert



Ceir manylion llawn y cynigion hyn yn y Gorchymyn drafft a gellir archwilio copi ohono,
ynghyd a'r cynlluniau a atodwyd iddo sy'n dangos y darnau ffordd yr effeithir arnynt, a
datganiad ynghylch rhesymau'r Cyngor dros fwriadu gwneud y Gorchymyn, yn
swyddfeydd Canolfan Gwasanaethau Cwsmeriaid y Cyngor yn Nhy Elwyn, Llanelli yn

ystod oriau arferol y swyddfa.

Os ydych am wrthwynebu'r Gorchymyn arfaethedig dylech gyflwyno eich rhesymau dros
wrthwynebu ar ffurf llythyr a'i anfon at y Pennaeth Gweinyddiaeth a'r Gyfraith erbyn
Dydd Gwener 3 Mawrth, 2017.

DYDDIEDIG 8 Chwefror, 2017

Cyfeirnod y Ffeil: RWJ/HTTR-1424
Llinell Uniongyrchol: (01267) 224074

e-bost: rwjones@sirgar.gov.uk

MARK JAMES

Y Prif Weithredwr
Neuadd y Sir,

CAERFYRDDIN

ATODLEN 1
BWRIAD I WAHARDD AROS AR UNRHYW ADEG

Lleoliad Ochr y Ffordd Y Darn Ffordd yr Effeithir arno
Iscoed, Lianelli Y ddwy (OF1 chyff?rdd a Choedlan Denham am bellter o 15
metr tua'r dwyrain.
Coedlan Denham ' O bwynt '6 metr it gogledd o ganol ei chyffordd a'r
. Dwyrain ffordd sy'n arwain i Iscoed am bellter o 12 metr
Llanelli )
tua'r de
Gosledd O'i chyffordd & Swanfield Place am bellter o 29
Llys yr Hen Felin, Llanelli g metr tua'r dwyrain.
De O'i chyffordd & Swanfield Place am bellter o 65
metr tua'r gorllewin.
. O bwynt 73 metr i’r gogledd o’i chyffordd a'r
Dwyrain A484, am bellter o 12 metr tua'r gogledd.
Swanfield Place ob t 77 metr i ledd ofi chvffordd &'
Gorllewin wyn metr it gogledd o’i chyffordd a'r

A484, am bellter o 12 metr tua'r gogledd.

Y 16n rhwng Stryd Andrew a
Heol Abertawe, Llanelli

De-orllewin

O'i chyffordd & Heol Abertawe am bellter o 20
metr tua'r gogledd-orllewin.

O bwynt 24 metr i’r gorllewin o'i chyffordd a Heol

Paddock Street Gogledd yr Orsaf (B4304), am bellter o 10 metr tua'r
gorllewin
Maes y Gors Y ddwy ochr O'i chyffordd r:,l Heol yr 'Orsaf (B4304), am bellter
0 10 metr tua'r gorllewin
O bwynt 19 metr ir dwyrain o ganol ei chyffordd
Heol Copperworks De a Stryd Marged, am bellter o 33 metr tua'r
gorllewin
0O'i chyffordd a Heol Copperworks, am bellter o 10
Stryd Marged Y ddwy ochr metr tua'r de
. O bwynt 19 metr i’r de o ganol ei chyffordd a Heol
Gorllewin Copperworks, am bellter o 11 metr tua'r de
O ganol ei chyffordd a Trinity Terrace at ganol ei
Dwyrain chyffordd a Heol y Drindod, am bellter cyfan o 64

Heol y Doc Newydd

metr

O ganol ei chyffordd a Stryd Florence, am bellter
0 17 metr tua'r gogledd

O ganol ei chyffordd a Stafford Street, am bellter
0 20 metr tua'r de

Tudalen 12

Cstypist/pubnotices/driving/amgilbert



mailto:rwjones@sirgar.gov.uk

O bwynt 33 metr i’r gogledd o ganol ei chyffordd a
Dolau Road, am bellter o 48 metr tua'r de
Trinity Terrace Y ddwy ochr O'i chyffordcll a Heol y Doc Newydd, am bellter o
10 metr tua'r dwyrain
Heol y Drindod Y ddwy ochr O'i chyffordcyl a Heol y Doc Newydd, am bellter o
16 metr tua'r dwyrain
O'i chyffordd 4 Heol y Doc Newydd, am bellter o
Stryd Florence Y ddwy ochr 10 metr tua'r dwyrain
Stafford Street Y ddwy ochr O'i chyffordcyl a Heol y Doc Newydd, am bellter o
10 metr tua'r dwyrain
Dolau Road Y ddwy ochr (OF1 chyffordcy:l a Heol y Doc Newydd, am bellter o
15 metr tua'r dwyrain
O bwynt 13 metr i'r gogledd o'i chyffordd & Heol y
Sandy A484 am bellter o 15 metr tua'r gogledd-
Dwyrain ddwyrain
Maes y Coed,
Llanelli
O bwynt 13 metr i'r gogledd o'i chyffordd & Heol y
Gorllewin Sandy
A484 am bellter o 36 metr tua'r gogledd-ddwyrain
ATODLEN 2
YMESTYN Y GWAHARDDIAD AR AROS AR UNRHYW ADEG
Lleoliad Ochr y Ffordd Y Darn Ffordd yr Effeithir arno
O bwynt 23 metr i'r gogledd-ddwyrain o'i
Bryn Amlwg, Llanelli Y ddwy chyffordd 4 Rhodfa Frondeg am bellter o 35 metr
tua'r de-orllewin
Goeledd O'i chyffordd a Heol Gilbert am bellter o 56 metr
Lon y tu cefn i Heol Felinfoel, & tua'r gorllewin
Llanelli De O'i chyffordd a Heol Gilbert am bellter o 62 metr
tua'r gorllewin
. O bwynt 23 metr i'r gogledd-orllewin o'i chyffordd
Ade1la91au Mount Pleasant, Gorllewin a Heol Felinfoel am bellter o 8 metr tua'r de-
Llanelli .
ddwyrain
ATODLEN 3

Y BWRIAD I DDIRYMU'R GWAHARDDIAD AR AROS
(Dydd Llun tan ddydd Sadwrn, 8am - 6pm )

Lleoliad Ochr y Ffordd Y Darn Ffordd yr Effeithir arno

O bwynt 10 metr i’r dwyrain o'i chyffordd 4 Heol y Doc
Stryd Florence Y ddwy ochr Newydd, am bellter o 5 metr tua'r dwyrain.

O bwynt 10 metr i’r dwyrain o0'i chyffordd & Heol y Doc
Stafford Street Y ddwy ochr Newydd, am bellter o 5 metr tua'r dwyrain.
Heol y Doc Newydd Dwyrain O bwynt 33 metr i'r gogledd o ganol ei chyffordd 4 Dolau

Road, am bellter o 6 metr tua'r gogledd

Cstypist/pubnotices/driving/amgilbert

Tudalen 13




ATODLEN 4
GWAHARDD LLWYTHO A DADLWYTHO AR UNRHYW ADEG

Lleoliad Ochr y Ffordd Y Darn Ffordd yr Effeithir arno
. O bwynt 5 metr it de o ganol ei chyffordd a Stryd
Dwyrain Lloyd am bellter o 84 metr tua'r de.
O bwynt 5 metr i'r de o ganol ei chyffordd & Stryd y
Heol Erw, Llanelli Dywysoges am bellter o 53 metr tua'r de.
Gorllewin
O bwynt 70 metr i’r de o ganol ei chyffordd a Stryd y
Dywysoges am bellter o 5 metr tua'r de.
ATODLEN 5

GWAHARDD AROS, LLWYTHO A DADLWYTHO AR UNRHYW ADEG

Lleoliad

Ochr y Ffordd

Y Darn Ffordd yr Effeithir arno

Stryd fach oddi ar Stryd
Murray i'r gorllewin o'r
fynedfa i'r maes parcio
aml-lawr

Gogledd-orllewin

O'i chyffordd & Stryd Murray am bellter o 170 metr
tua'r gogledd-ddwyrain yn gyffredinol.

Dwyrain

O'i chyffordd a Stryd Murray am bellter o 27 metr
tua'r gogledd-orllewin.

O bwynt 45 metr i'r gogledd-orllewin o0'i chyffordd a
Stryd Murray am bellter o 7 metr tua'r gogledd-
orllewin

O bwynt 100 metr i'r gogledd-orllewin o'i chyffordd a
Stryd Murray am bellter o 13 metr tua'r gogledd-
ddwyrain

De

O bwynt 139 metr i'r gogledd-ddwyrain o'i chyffordd
a Stryd Murray am bellter o 9 metr tua'r gogledd-
ddwyrain

Gorllewin

O'i chyffordd & Stryd Murray am bellter o 27 metr
tua'r gogledd-orllewin

Gogledd

O bwynt 56 metr i'r gogledd o'i chyffordd a Stryd
Murray am bellter o 12 metr tua'r dwyrain

O bwynt 74 metr i'r gogledd-ddwyrain o'i chyffordd a
Stryd Murray am bellter o 21 metr tua'r dwyrain

De-orllewin

O'i chyffordd a Stryd Murray am bellter o 95 metr
tua'r gogledd-ddwyrain

ATODLEN 6
LLWYTHO YN UNIG, DYDD LLUN - DYDD SADWRN 8 AM - 6 PM 30 MUNUD HEB
DDYCHWELYD CYN PEN 1 AWR

Lleoliad

Ochr y Ffordd

Y Darn Ffordd yr Effeithir arno

Stryd fach oddi ar Stryd
Murray i'r gorllewin o'r
fynedfa i'r maes parcio
aml-lawr

Dwyrain

O bwynt 27 metr i’r gogledd-orllewin 0’i chyffordd a
Stryd Murray, am bellter o 18 metr tua'r gogledd-
orllewin

Tudalen 14

Cstypist/pubnotices/driving/amgilbert




ATODLEN 7
CYFYNGU AR AROS I 30 MUNUD, DYDD LLUN - DYDD SADWRN, 8 AM - 6PM, HEB
DDYCHWELYD CYN PEN 1 AWR

Lleoliad

Ochr y Ffordd

Y Darn Ffordd yr Effeithir arno

Dwyrain

O bwynt 52 metr i’r gogledd-orllewin o’i chyffordd a
Stryd Murray, am bellter o 48 metr tua'r gogledd-
orllewin

De

O bwynt 119 metr i'r gogledd o'i chyffordd a Stryd
Murray am bellter o 20 metr tua'r dwyrain

Stryd fach oddi ar Stryd

De

O bwynt 148 metr i'r gogledd-ddwyrain o'i chyffordd
a Stryd Murray am bellter o 24 metr tua'r gogledd-
ddwyrain

Murray i'r dwyrain o'r
fynedfa i'r maes parcio
aml-lawr

Gogledd

O bwynt 170 metr i'r gogledd-ddwyrain o'i chyffordd
a Stryd Murray am bellter o 6 metr tua'r gogledd-
ddwyrain

Gorllewin

O bwynt 27 metr i'r gogledd-orllewin o'i chyffordd a
Stryd Murray am bellter o 29 metr tua'r gogledd-
ddwyrain

Gogledd

O bwynt 68 metr i'r gogledd-ddwyrain o'i chyffordd
a Stryd Murray am bellter o 6 metr tua'r gogledd-
ddwyrain

ATODLEN 8
CYFYNGU AR AROS I UN AWR, I DDISODLI’R LLE DIM STOPIO AC EITHRIO TACSIS,
DYDD LLUN - DYDD SADWRN, 8 AM - 6 PM, HEB DDYCHWELYD CYN PEN 2 AWR

Lleoliad Ochr y Ffordd Y Darn Ffordd yr Effeithir arno
O bwynt 37 metr i'r gogledd-orllewin o ganol ei
Stryd (;owell, . chyffordd a Stryd Murray am bellter o 9 metr
Llanelli Gorllewin , .
tua'r gogledd-orllewin
ATODLEN 9

BWRIAD I GYFLWYNO AROS AM GYFNOD PENODEDIG
(Dydd Llun - Dydd Sadwrn, 8am - 6pm, 1 awr heb ddychwelyd cyn pen 1

awr)

Lleoliad

Ochr y Ffordd

Y Darn Ffordd yr Effeithir arno

Stryd Inkerman

De

O bwynt 13 metr ir dwyrain o'i chyffordd & Heol yr
Orsaf (B4304), am bellter o 6 metr tua'r dwyrain.

Dwyrain

O bwynt 13 metr i’r de o ganol ei chyffordd a Stryd
Inkerman am bellter o 47 metr tua'r de

Dwyrain

O bwynt 175 metr i'r gogledd o ganol ei chyffordd a
Chilgant Great Western am bellter o 18 metr tua'r
gogledd

Heol yr Orsaf
(B4304)

Gorllewin

O bwynt 171 metr i'r gogledd o'i chyffordd a
Chilgant Great Western am bellter o 18 metr tua'r
gogledd

Y ddwy ochr

O bwynt 64 metr i'r gogledd o ganol ei chyffordd a
Chilgant Great Western, am bellter o 12 metr tua'r
gogledd

Heol yr Orsaf
(W5764)

Gorllewin

O bwynt 5 metr i’r de o'i chyffordd & Heol yr Orsaf
(B4304), am bellter o 30 metr tua'r de

Paddock Street

Gogledd

O bwynt 12 metr i’r gorllewin o'i chyffordd a4 Heol
yr Orsaf (B4303), am bellter o 12 metr tua'r
gorllewin

Cstypist/pubnotices/driving/amgilbert

Tudalen 15




O bwynt 19 metr i’r dwyrain o ganol ei chyffordd a
Heol Copperworks De Stryd Marged, am bellter o 12 metr tua'r dwyrain.
ATODLEN 10

BWRIAD I DDIRYMU'R GWAHARDDIAD AR AROS AR UNRHYW ADEG

Lleoliad

Ochr y Ffordd

Y Darn Ffordd yr Effeithir arno

O bwynt 20 metr i'r gorllewin o ganol ei chyffordd

bre, Llanelli

A484 Heol y Sandy, Llanelli Gogledd a Maes y Coed am bellter o 57 metr tua'r gogledd-

orllewin
R . O bwynt 120 metr i'r gorllewin o'i chyffordd a'r 16n

Ylony tu cefn i S‘Fryd Y ddwy ochr sy'n arwain i Deras Coleshill i'w chyffordd a Stryd

Greenway, Llanelli , :
Greenway, am bellter o 45 metr tua'r gorllewin

Y 16n v tu cefn i Heol Pen- O'i chyffordd a Heol Pen-bre i'w chyffordd a 1on

y Y ddwy ochr gefn Stryd Greenway i gyfeiriad y de-orllewin, ar

hyd y 16n gyfan

Bydd Gorchymyn Sir Gaerfyrddin (Llanelli) 2015 Amrywiad Rhif 25 yn cael ei

ddirymu cyn belled ag y mae'n ymwneud ag ochrau'r ffyrdd a nodir yn yr atodlen

i't gorchymyn hwn.

Tudalen 16

Cstypist/pubnotices/driving/amgilbert




ITION OF WAITING AT ANY TIME, ISCOED, LLANELL|
oy I

Tudalen 17



= M*“ PROHIBITION OF WAITING AT ANY TIME,
“~.r ANDREW STREET. LLANELL|

Canol y Map {251\‘14.20.20&77.3] Dyddiad 11/2015
Scale Map Centre Date e
ew,m:mmmma.mm 100023377

Gﬁmw-nmbmngmms.mmw 100023377

Tudalen 18



L
Newid y gwaharddiad presennol 3
eithrio tacsis' i leoedd aros am gyfnod
cyfyngedig Llun-Sad, 8am-6pm, 1 awr heb
ddychwelyd o fewn 2 awr
Existing 'No stopping except taxis' to be
replaced by limited waiting Mon-Sat, 8am-6pm
1 hour no return within 2 hours

CYFYNGIADAU AROS ARFAETHEDIG

STRYD COWELL, LLANELLI

Carmarthenshire

| PROPOSED WAITING RESTRICTIONS

COWELL STREET, LLANELLI

""80/0041/283

Tconsor [+

Tudalen 19



........
.......

j;,%,ﬁ—

ronarthenshi

Sir G

2

Ca
T

ANFIELD PLACE, LLANELLI PROPOSED PROHIBIT

LLYS YR HEN FELIN AND Sw,
OF WAITING AT ANY TIME

o

Tudalen 20



el S PROMIBITION OF WAITING AT ANY TIME,
i ANDREW STREET, LLANELL|

1 Canol y Map [2511 14.23.200672.3]
Scale Map Centre

Dyddiad 09/11/2015 .
Date
© Hawifraint y Goron a hawliau cronfa ddata 2015. Arotwg Ordnans 1-00023371

© Crown Copyright and database rights 2015, Ordnance Survey 100023377

Tudalen 21



- slrn:saﬁL '

mrn-uhi» Lane Rear of Greenway Street, Llanelli Proposed R of Existing Prohibition of Waiting at Any Time <
"a..wf‘
TR ﬂ"ﬂﬂ{\ w , b7
\ . i p b /_{—U
Ty ﬂ‘ "‘Hﬁ Wﬂ ﬂ“: Ali2ddiddedd il LFJ $%7
_L_L_l—i—_"——'”‘A—-L‘L . s S %

o i © som Graddfa 1:1250 CanolyMap  [250209.745,200577.905) Dyddiad 16/10/2015
Scale Map Centre Date
© Hawifraint y Goron a hawliau cronfa ddata 2015, Arolwg Ordnans 100023377 © Crown Copyright and rights 2015, On Survey 100023377

ﬁ

Tudalen 22



i 3o PROMIBITION LOADING/UNLOADING, ERW
> ROAD, LLANELL]

Tudalen 23



.= seas - EXTENSION TO PROHIBITIO )
Carmarthenshire | 2
ey TUARELLY PLEASANT T
' | g s
| 3 ‘(ﬁ‘\‘ wmmmmmgm:mm e

Tudalen 24



s SONE o R

cor FeLineael Koas . Limnero

,,,,,,,,,,,,,,

Tudalen 25



_”?%p EXTENSION TO PROHIBITION OF WAITING
s AT ANY TIME, BRYN AMLWG, LLANELL|

; 5 o~

mmmurwwu Mo emem—
P'wmibmonnfni&ull-ngyﬂm‘-—ﬁ;_..

0 5 10 18m SG:fh 1:500 Canol y Map [251839.63,200717.81)

Dyddiad 18/1112015
Map Centre Date

0Hmmy5m.hmhum.m2ﬂl5.~ﬂw0ﬂnum|mn © Crown wmmnmmu.mwimv

Tudalen 26



ORIGINAL DRAWING FORMAT A3

Bwriad i wahardd aros ar unrhyw adeg
Proposed prohibition of waiting at any time

Bwriad i gyflwyno aros am gyfnod cyfyngedig:
Llun-Sad 8am-6pm

1 awr heb ddychwelyd o fewn 1 awr

= Al Proposed limited waiting:
(oD STREE 3 Mon-Sat 8am-6pm
) . 1 hour no return within 1 hour
a
- Newid y gwaharddiad presennol 'Safle tacsis'
O b AL i leoedd aros am gyfnod cyfyngedig:
5 oo«\" X Llun-Sad 8am-6pm
B 0@‘“\ ~ 1 awr heb ddychwelyd o fewn 1 awr
a VAN 3 s . o
- 5 v R Existing taxi bay to be converted to limited
= NG \ (22 i B waiting:
' o A Mon-Sat 8am to 6pm
A s it 1 hour no return within 1 hour
N V‘ Y {:
% %
\ , 7
; ‘;Msenf\'-'"_"“a"t A ; Ol Lodse
;, % {1 % = = >
\ "4 n ;
u}‘9““ A %. \ ‘.t P\ | e
AL \ )~ \ . s
e '-N\ \\ /‘ -
\4 v 5
Salie it "'1» A\ )’ Z
g S £ [ - g%
2 u N o p
L 7
TS ‘ 3 \
£ % e A T
s % § -
F ) ,% ) NS
‘.‘) - 4’”%3}"
LA A | o
Yyl )
kfws%w b z \p&
i 0 C
y &
S ) & N %
o . - Y .
4 WA A
0.10 20 40 60 80 1?m C A b\
e 12000 /7
Tl
Project.
CYFYNGIADAU AROS ARFAETHEDIG
a HEOL YR ORSAF/HEOL Y DOC, LLANELLI
cyngor H s
“ s“. Ga,'r (TuUD102)
Carmarthenshire 0 e )
L/ D FOR THE PURPOBE 504OWN GraLY
St PROPOSED WAITING RESTRICTIONS Y —
ity Cou® STATION ROAD/NEW DOCK ROAD, LLANELLI JM AAl
Ruth Mullen BSe. (Hons) PAGE 1 OF 2) Ty an 27
Cyfarwyddwr yr Amgyichedd Director of Emvironment ( e ronare. T AU CATOTT
Tralnidiaeth a Pheirianneg, Transpart and Er Division, 80/004 1/304
E:mﬁ" g:"""n?n:: @ Hawlfraint y Goron a hawliau cronfa ddata 2016 Arolwg Ordnans 100023377 1:2,000 g e Pavmon
Sir Caarfyrddin ~ SA31 1JP Carmarthenshire SA31 1P © Crown copyright and database rights 2016 Ordnance Survey 100023377 WR/LL/P'].




| omiGma ramms romur A3

Z.

KEY

ROPOSED PROHIBITION OF
[ PROPOSED PROHIBITION
i

WAITING AT ANY TIME

EXISTING DOUBLE YELLOW
LINES TO BE REVOKED

EXISTING DOUBLE YELLOW
LINES TO REMAIN

PROPOSED BUS STOP
CLEARWAY

el i Pt
LOCATION PLAN B ! / / / /
A484 Sandy Road, Llanelli f 1= N NI | / ; a / \ﬁ

(near its junction with Maesycoed) Y s < Wl / / { & ik / / \...

(Grid reference: SN 249563:200665 , | /[e TanTralnty Gorons hawley Sona GTats 1016 Arotwg Ordnans 100023377/ © Crown copyright and dotabace rights 2016 Ordnance Survey 100023377 ~_
o Sir Ga ™ PROPOSED SIGNALISED JUNCTION i i ne R ae o
e Sir Gar et Qo) Dbt of Emocment A484 SANDY ROAD J/W MAESYCOED, LLANELL [= —
Carmarthenshire Tridaan » Preranoes Topbe e D = T — 80/0080/415
Qg or®  Conein Camathen bt s S POOOY s d mcie PROPOSED WAITING RESTRICTIONS S -
Sir Caerfyrddin SA31 10P Camarthenshre  SA31 1P L) CONBULTATION. 05 ron o s s i CSN-001 -




ORIGINAL DRAWING FORMAT A3 '

Sy,
oy

=
GREAT WESTERN TERRACE

COPPERWORKS ROAD

a 10 20 40 60

>

()

i
‘-/
XY

Bwriad i wahardd aros ar unrhyw adeg
Proposed prohibition of waiting at any time

Bwriad i gyflwyno aros am gyfnod cyfyngedig:
Llun-Sad 8am-6pm

1 awr heb ddychwelyd o fewn 1 awr
Proposed limited waiting:

Mon-Sat, 8am-6pm

1 hour no return within 1 hour

Newid y gwaharddiad presennol ar aros Llun-Sad,
8am-6pm i lecedd aros am gyfnod cyfyngedig:
Llun-Sad 8am-6pm

1 awr heb ddychwelyd o fewn 1 awr

Existing prohibition of waiting Mon-Sat, 8am-6pm
to be converted to limited waiting:

Mon-Sat, 8am-6pm

1 hour no return within 1 hour

Newid y gwaharddiad presennol ar aros Liun-Sad,
8am-6pm i wahardd aros ar unrhyw adeg

Existing prohibition of waiting Mon-Sat, 8am-6pm
to be converted to prohibition of waiting at any
time

Dirymu'r gwaharddiad presennol ar aros
Llun-Sad, 8am-6pm

Revocation of existing prohibition of waiting
Mon-Sat, 8am-6pm

_ Florencg STRE

STAFFOND srpggy ol |

DOLAY Roay

— 7 /

Ruth Mullen BSc. (Hons)
Cyfarwyddwr yr Amgylchedd
Trafnidiaeth a Pheirianneg,
Neuadd y Sir,

Caartyrddin,

Sir Caerfyrddin ~ SA31 1JP

Director of Environment

Transport and Engineering Division,

County Hall,
Carmarthen,
Carmarthenshire

SA31 1P

Project

CYFYNGIADAU AROS ARFAETHEDIG
HEOL YR ORSAF/HEOL Y DOC, LLANELLI
(TuD202)

PROPOSED WAITING RESTRICTIONS
STATION ROAD/NEW DOCK ROAD, LLANELLI
(PAGE 2 OF 2)

Rrev | DaTE REVISIOM DESCRIP Tioe REVAEY | crécuen foare cwp.

CONSULTATION

O

JA5ED FOR THE FURPOSE SHOWN OMLY

Tudale

\TAv L&

80/0041/304

e By

JM

Chacheq

29

© Hawlfraint y Goron a hawliau cronfa ddata 2016 Arolwg Ordnans 100023377

© Crown copyright and database rights 2016 Ordnance Survey 100023377

1:2,000

Ormsrg ra

WR/LL/P-2

Rewpon




Multistorey Car Park

_ d L \
&=
i
{)
-~ 0
3 73
G
LG
LJ
1+
o
o r AR Centre
o

Bwriad i wahardd aros, llwytho a

Club dadlwytho ar unrhyw adeg

\ \ o Proposed prohibition of waiting
‘\\ \ 3 loading and unloading at any time

Access ramp
\

\ ° o1

\ Bwriad i gyflwyno aros am
N \ \// gyfnod cyfyngedig
a Llun-Sad 8am-6pm, 30 mun

i : \\ dim dychwelyd o fewn 1 awr

P Proposed limited waiting
o Mon-Sat, 8am-6pm, 30 mins
P no return within 1 hour

Bwriad i lwytho yn unig
// Llun-Sad 8am-6pm, 30 mun
A \ dim dychwelyd o fewn 1 awr
/ - \ Proposed loading only
PH Mon-Sat, 8am-6pm, 30 mins
PH no return within 1 hour

XX
:.0,04 Bwriad i wahardd parcio ger

\ K50 allanfeydd tan
\ <\ \ '3::::: Hatched area to prohibit parking

‘-.0‘001 near fire exits

X2

Project -r—tf— 1 —
ngor G a CYFYNGIADAU AROS ARFAETHEDIG S S i A W
omeer Sir Gér MAES PARCIO STRYD MURRAY, LLANELLI T
Carmarthenshire i e e
L/
% = CONSULTATION 500 rom g ustrose sioer owr
Co PROPOSED WAITING RESTRICTIONS S R o N e
Mt M B85, (o) MURRAY STREET CAR PARK, LLANELL| M _[22106/16] MEO J22106/16] RME |22106/16
WFW Di of ment : Y Propect o
sl T @l e N3 merooveen 80/0080/556
Neuadd y Sir. g‘""V Hal, © Hawifraint y Goron a hawliau cronfa ddata 2016 Arolwg Ordnans 100023377 1:500 [ Fasson
mﬂn SA31 1P Cm’:_,“ SA31 1P © Crown copyright and database rights 2016 Ordnance Survey 100023377 CSN 01 &




TE uarepny

Appendix 3 Comments and responses

APPENDIX 3

| Comments

Response

Ref 1.

Mount Pleasant Buildings

The Objectors are concerned that the intended double yellow lines will
reduce the provision of on-street parking spaces available to local residents.

Response:

Traffic Order description:

Schedule 2 - Extension to prohibition of waiting at any time

Street - Mount Pleasant Buildings, Llanelli

West Side — From a point 23 metres north west of its junction with Felinfoel
Road for a distance of 8 metres in a south easterly direction.

Problem:

The layout of existing double yellow lines on either side of this narrow street
permits vehicles to be parked in such a manner as to stop the flow of traffic.
Mount Pleasant Building adjoins the grounds of Old Road Primary School. At
School collection periods vehicles are parked in such a manner as to stop the
flow of traffic.

There is a requirement therefore to amend the layout of the existing double
yellow lines to avoid the stopping up of the street due to inconsiderate
parking.

Proposal:

Extend existing prohibition of waiting restrictions ( double yellow lines ) by a
short distance on one side to prevent vehicles being parked in the flow of
traffic.

Recommendation:
Implement the proposals as described in Appendix 1.

Ref. 2
Erw Road

The Objector is concerned that the intended no loading / unloading
restrictions will reduce the provision of on-street parking spaces available to

Response:

Traffic Order description:

Schedule 4 - Prohibition of loading and unloading at any time

Street - Erw Road, Llanelli

East Side — From a point 5 metres south of the centre of its junction with




¢t usjepny

Appendix 3 Comments and responses

| Comments

Response

those who opt to park their vehicles ( with a valid blue badge on display ) on
the existing double yellow lines in the vicinity of the surgery and nearby
junctions.

Lloyd Street for a distance of 84 metres in a southerly direction.

West Side - From a point 5 metres south of the centre of its junction with
Lloyd Street for a distance of 53 metres in a southerly direction. From a
point 70 metres south of the centre of its junction with Princess Street for a
distance of 5 metres in a southerly direction.

Problem:

Vehicles with blue badges on display park / stop on Erw Road adjoining
Avenue Villa Surgery.

The Council’s Traffic Management officers have observed the parking
problem on each occasion that they visited Erw Road to monitor parking
along this street in the vicinity of the surgery.

Highway Code: Waiting and Parking

Highway Code Rule 242

You MUST NOT leave your vehicle or trailer in a dangerous position or
where it causes any unnecessary obstruction of the road.

Highway Code Rule 243

DO NOT stop or park:

Opposite or within 10 metres (32 feet) of a junction.

The Blue Badge Scheme: Rights and Responsibilities in Wales
https://beta.gov.wales/sites/default/files/publications/2017-09/the-blue-
badge-scheme-rights-and-responsibilities-in-wales.pdf

“The Blue Badge is not a licence to park anywhere. Like other road users,
you must obey the rules of the road, as laid out in the Highway Code.”
“Do not park where it would endanger, inconvenience or obstruct
pedestrians or other road users.”

Mitigation:
There is an off-street car park area within the grounds of the surgery
capable of accommodating approx. 14 vehicles. The car park is accessed



https://beta.gov.wales/sites/default/files/publications/2017-09/the-blue-badge-scheme-rights-and-responsibilities-in-wales.pdf
https://beta.gov.wales/sites/default/files/publications/2017-09/the-blue-badge-scheme-rights-and-responsibilities-in-wales.pdf

€e usjepnL

Appendix 3 Comments and responses

| Comments Response

from Brynmor Road.
Vehicles with a valid blue badge on display may park for an unlimited period
in the controlled residents parking scheme on Brynmor Road.
Recommendation:
Implement the proposals as described in Appendix 1.

Ref. 3 Response:

Brynamlwg Traffic Order description:

The Objectors are concerned that the intended double yellow lines will
reduce the provision of on-street parking spaces available to local residents.

Schedule 2 - Extension to prohibition of waiting at any time

Street - Bryn Amlwg, Llanelli

Both sides — From a point 23 metres north east of its junction with Frondeg
Terrace for a distance of 35 metres in a south westerly direction.

Mitigation:

An officer from the Council’s Traffic Management section met on site with
two Objectors. It was agreed on site that waiting at any time restrictions
should be introduced on the south side only.

The local Members were notified of the proposed amendment to the
advertised proposals.

Recommendation:

Amend the advertised proposals as follows:

Extension to prohibition of waiting at any time.

Street - Bryn Amlwg, Llanelli

South Side — From a point 23 metres north east of its junction with Frondeg
Terrace for a distance of 35 metres in a south westerly direction.




v€ usfepnL

Appendix 3 Comments and responses

| Comments

Response

Ref. 4

Lane between Pembrey Road and the lane to the rear of Greenway Street

The Objector is concerned that vehicles will be parked in the flow of traffic.

Response:

Traffic Order description:

Schedule 10 - Proposed revocation of prohibition of waiting at any time
Street - Lane rear of Pembrey Road, Llanelli

Both sides - From its junction with Pembrey Road to its junction with the
rear lane of Greenway Street in a south westerly direction for its entire
length.

Mitigation:

Clir. John Jenkins met with the Objector and an officer from the Council’s
Traffic Management section on site to consider the proposals. It was agreed
at the site visit that the restrictions would be removed on one side only for a
shorter length than advertised.

Recommendation:

Amend the advertised proposals as follows:

Revocation of prohibition of waiting at any time

Street - Lane rear of Pembrey Road, Llanelli

East side - From a point 5 metres north west of junction with the rear lane of
Greenway Street for a distance of 9 metres in a north westerly direction.




From: Mel Edwards [mailto:melédwards@tlaneliitowncouncit.gov.uk]
Sent: 12 July 2016 09:32

To: Andrew J Morgan

Subject: Re: Waiting Restrictions, Llanelli .

Andrew,

These matters were considered at last night's meeting of the Town Council's Planning, Licensing and Consultation
committee:

Market Street, Park Street - members objected to the proposal to replace the bays for disabled badge holders
opposite the Iceland store with no stopping except taxis, as they felt that this would inconvenience disabled badge

holders using the store;
Rear of St. Elli centre - there were no objections to the proposal;

Access roads, near Murray Street car park - there were no objections to the proposal.

Regards,

Mel

Mel Edwards

Clerc y Dref / Town Clerk

Cyngor Tref Llanelli / Llanelli Town Council‘

01554 779990 / 01554 779991

From: "Andrew J Morgan" <AJMorgan@carmarthenshire.gov.uk<mailto:AJMorgan@carmarthenshire.gov.uk>>
To: "thomas.sharville@dyfed-powys.pnn.police.uk<mailto:thomas.sharville@dyfed-powys.pnn.police.uk>"
<thomas.sharville@dyfed-powys.pnn.police.uk<mailto:thomas.sharville@dyfed-powys.pnn.police.uk>>, "Mel
Edwards" <meledwards@Ilanellitowncouncil.gov.uk<mailto:meledwards@llanellitowncouncil.gov.uk>>,
"s.cole@mawwfire.gov.uk<mailto:s.cole @mawwfire.gov.uk>"
<s.cole@mawwfire.gov.uk<mailto:s.cole@mawwfire.gov.uk>>,
"christian.newman@wales.nhs.uk<mailto:christian.newman@wales.nhs.uk>"
<christian.newman@wales.nhs.uk<mailto:christian.newman@wales.nhs.uk>>,
"getintouch@wincanton.co.uk<mailto:getintouch@wincanton.co.uk>"
<getintouch@wincanton.co.uk<mailto:getintouch@wincanton.co.uk>>,
"w.m.thomas@btinternet.com<mailto:w.m.thomas@btinternet.com>"
<w.m.thomas@btinternet.com<mailto:w.m.thomas@btinternet.com>>
Sent: Wednesday, 29 June, 2016 16:10:21

5 Tudalen 35




Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	2 I ARWYDDO COFNOD PENDERFYNIAD Y CYFARFOD A GYNHALIWYD AR Y 12EG O ORFFENNAF 2018
	3 GWRTHWYNEBIADAU I GYFYNGIADAU AR AROS A PHARCIO AR Y STRYD - (LLANELLI) (AMRYWIAD 33) - CYNGOR SIR CAERFYRDDIN
	Public Notice of Restriction
	Maps of areas
	Comments and Responses
	Llanelli Town Council Comments


